

Saxat från styrelsemöte 2017-12-07

Årets sista styrelsemöte trodde vi skulle bli ett kort möte eftersom det inte är länge sedan senaste mötet - men så blev inte fallet! Det finns mycket att diskutera och tiden går fort när man har trevligt!

Kvällen började med att vi fick möjlighet att prata med Kristina Carling från Folkuniversitetet. Vi har känt oss lite osäkra på vad som gäller i vårt samarbete när det gäller rutiner och vad vi kan få ersättning för. En bra genomgång!

Vi pratade lite om den nya styrelsen, som ska utses på årsmötet och jag är övertygad om att Peter Borg fortfarande gärna tar emot förslag på kandidater via adressen:
<http://start.varmlandsrotter.se/valberedning>.

När det gäller nästa års tidiga evenemang – Släktforskningens dag den 20 jan och Årsmötet den 17 februari så är vi långt på gång med planering.

Vi har ju, som flera av er säkert känner till, kommit igång med en del aktiviteter, när det gäller DNA och mer kommer det att bli och inte bara i Karlstad utan även på andra platser i Värmland. En del aktiviteter planeras även tillsammans med stadsbiblioteket. Vi är nog många som vill lära oss mera om detta.

Nu är vi bra på gång med att filma våra evenemang i Karlstad. Kjell Hasselroth fortsätter att jobba med detta.

Föreningens nya logga och nya profilkläder kommer att presenteras på årsmötet.

Nästa styrelsemöte har vi i januari men helt ledigt har vi inte ändå. Det är en del material som ska färdigställas inför årsmötet och förhoppningsvis så ska Redaktionskommittén träffas någon gång under juledigheten.

*Nedtecknat av
Eva Lejrin*